
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Σελίδα 1 από 2 

Θεσσαλονίκη, 4 Αυγούστου 2017 

 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

 
Κυκλοφοριακές ρυθμίσεις στον Ανισόπεδο Κόμβο Νέας 

Εφέσου επί της Νέας Εθνικής Οδού Αθηνών - 
Θεσσαλονίκης στην Πιερία   

 
Ανακοινώνεται ότι σύμφωνα με απόφαση της Διεύθυνσης Αστυνομίας Πιερίας,  
θα πραγματοποιηθούν κυκλοφοριακές ρυθμίσεις, λόγω εκτέλεσης εργασιών 
στη γέφυρα του Ανισόπεδου Κόμβου Νέας Εφέσου (427ο χιλιόμετρο) της Νέας 
Εθνικής Οδού Αθηνών - Θεσσαλονίκης (αυτοκινητόδρομος Π.Α.Θ.Ε.) στην 
Πιερία. 
 
Συγκεκριμένα, τα χρονικά διαστήματα από 4-8-2017 έως και 11-8-2017 
και από 21-8-2017 έως και 31-8-2017, θα εφαρμοστεί αποκλεισμός της 
κυκλοφορίας των οχημάτων στη γέφυρα του Ανισόπεδου Κόμβου Νέας 
Εφέσου, στη μία κατεύθυνση κάθε φορά και ρύθμιση της κυκλοφορίας με την 
τοποθέτηση φωτεινών σηματοδοτών και την εναλλάξ κίνηση των οχημάτων. 
 
Κατά την εκτέλεση των εργασιών θα αποκλεισθούν επίσης οι ράμπες εισόδου 
και εξόδου του Ανισόπεδου Κόμβου Νέας Εφέσου στην κατεύθυνση 
κυκλοφορίας προς Αθήνα, καθώς και η έξοδος στην κατεύθυνση κυκλοφορίας 
προς Θεσσαλονίκη επί του αυτοκινητόδρομου Π.Α.Θ.Ε.  
 
Στο πλαίσιο των παραπάνω οδικών αποκλεισμών: 
  
 Τα οχήματα προερχόμενα από Θεσσαλονίκη με προορισμό τη 
Νέα Έφεσο και το Βαρικό, θα εξέρχονται του αυτοκινητόδρομου στο Νότιο 
Ανισόπεδο Κόμβο Κατερίνης (434ο χιλιόμετρο) επί της Π.Α.Θ.Ε. και θα 
κατευθύνονται μέσω του παράπλευρου δρόμου. 
 Τα οχήματα προερχόμενα από Αθήνα με προορισμό τη Νέα 
Έφεσο και το Βαρικό, θα εξέρχονται του αυτοκινητόδρομου στον 
Ανισόπεδο Κόμβο Λιτόχωρου (420ο χιλιόμετρο) επί της Π.Α.Θ.Ε. και θα 
κατευθύνονται μέσω του παράπλευρου δρόμου. 
 
Επισημαίνεται ότι οι κυκλοφοριακές ρυθμίσεις δεν θα υφίστανται και 
η διέλευση των οχημάτων θα είναι ελεύθερη από το απόγευμα του 
Σαββάτου έως το βράδυ της Κυριακής. 
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Υπενθυμίζεται ότι η σωστή οδική συμπεριφορά των οδηγών και η τήρηση των 
κανόνων οδικής κυκλοφορίας είναι βασικές προϋποθέσεις τόσο για την 
ασφαλή μετακίνηση, όσο και για την αποφυγή των τροχαίων ατυχημάτων. 

Στο πλαίσιο αυτό, οι οδηγοί παρακαλούνται: 

 να ενημερώνονται για την κατάσταση του οδικού δικτύου, 

 να είναι ιδιαίτερα προσεκτικοί κατά την οδήγηση, 
 να ακολουθούν πιστά τις διατάξεις του Κώδικα Οδικής Κυκλοφορίας, 
 να οδηγούν με χαμηλές ταχύτητες για να ελέγχουν καλύτερα το όχημά 

τους, 

 σε κάθε περίπτωση να συμμορφώνονται με τις υποδείξεις των 
τροχονόμων. 

 

 

 

 


